

墙纸 创造居室新变化

墙纸因花色繁多、装饰性强越来越受买家的青睐。顾名思义,墙纸的主要功能是装饰墙面。不过,在倡导环保节能的当下,一物多用越来越受消费者关注,墙纸这种家居饰品也不例外。一些喜欢家居DIY的人士介绍,墙纸除了装饰墙面外,还能在家里的小家具、小饰品等进行美化,为居室换来全新感觉。当然了,这种装饰的前提是,我们必须选用环保绿色壁纸。

打造温馨背景墙

墙纸不一定要铺天盖地,在很多空间,只要一面墙的部分空间贴上墙纸,也会有美化效果。例如,用墙纸来装饰卧室床头背景墙、抑或是装饰客厅的电视背景墙,在洁白的墙面上,亮丽的背景墙会非常能吸引眼球。

作为餐台的装饰台布

很多家庭,餐台一般都会用桌布,以提升用餐时的感觉。如果剩余的墙纸足够大,且色彩不会太强烈、太花俏,便可以将它们裁剪得当铺在餐桌上,然后在它的上面再盖上一块玻璃或透明的餐台垫,一张全新感觉的餐台就诞生了。用这种方式装饰餐台,还能时常搞搞新意思呢。

为小家具造新衣

对于小件的家具,可以利用墙纸为它们制造一些新衣。比如,小孩子喜欢玩的、又能摆放观赏的小模型,便可以用墙纸为其重新包装,换个新形象;对于一些规格不是很大的收纳柜、收纳箱等,同样可以通过墙纸让他们耳目一新。

制造装饰背景板

装修后多余的墙纸还能用以制作一些背景板。选用一块比较平整的木板,用墙纸仔细贴好,一块背景板就做好了。在整体色彩比较单一的空间里,这块具有不同色彩的背景板会有不错的装饰效果,只要你摆放得当就可以了。

制作装饰画

到家居卖场买一些画框回来,将装修用剩的墙纸根据画框规格裁剪好,重新嵌进去,就是一幅很不错的画了。买回来的画框,最好有各种规格和相对一致的形状,比如有长方形、正方形、有大的、有小的,进行有序的排列组合,那样装饰后的墙面会显得更加美观。(琳琳)



清新田园 浪漫一夏

厌倦了直线条、百搭色的千篇一律,厌倦了深木色、复杂雕花的厚重繁琐,田园风格的家装宛如一阵清风,引领你进入一个浪漫闲适的环境之中。田园风情浪漫宜人,让人轻松愉悦,近年来,被不少业主所追捧。本期笔者和您一起关注田园风格装修。

素色主打功能多

一般,田园风格在100平方米左右的户型中的运用最为出色。田园风格用色素净,通常以白色、浅木色为主打色调。这样的主打色彩能够营造出十分轻松闲适的氛围来,也正是田园风格最为突出的设计思路。由于田园风格常用碎花、条纹来进行装饰点缀,大面积素色的运用,能够减轻因此带来的凌乱感。而且对于中小户型来说,运用浅色恰是扩展视觉空间的重要手段。

除了素色,蓝绿色、浅粉色等也是常用的颜色。例如可以将整个墙面处理成蓝绿色,门仍用白色,在门框之上手绘玫瑰作为装点,整体清新而个性。

碎花条纹有情趣

碎花、条纹是田园风格中最为常用的两种装饰元素,在墙面、家具上广泛应用。不过,由于花纹密集,运用不当则会显得凌乱。壁纸是田园风格装修最普遍运用的墙面装饰。业主可以选择将碎花壁纸运用在背景墙处,也可以选择半贴。竖条纹壁纸也常选择半贴,如果整铺容易有压抑感。

墙面处理也要注意与家具和软装配合,纯色家具置于碎花墙面下效果不错,而花饰密集的家具后最好不要使用过于鲜艳、复杂的碎花壁纸。窗帘可以考虑同色系、同样花纹的款式。通过布料的搭配来调节视觉感受。

布艺为主求闲适

不论是韩式还是英式、西班牙式的田园风格家具,布艺都占据了非常重要的地位。棉布、丝棉结合、帆布等是常用田园风格布料。笔者近日在家装市场上走访发现,不少家具的布艺部分是不能拆下换洗的。工作人员介绍,品牌产品的布料经纬密度较高,有的还加入了抗污技术,因此本身非常耐污。清洁这种布艺通常要用布艺清洗剂干洗,而清洗剂则可以到家具保养品店或者通过网络购买,也有家具店提供收费的上门干洗服务。布艺图案过时或是看厌也是业主关心的问题,消费者可以订制备用的沙发套、椅套、坐垫套等供换用,而对于不能换洗的可以视情况完全拆下换新的,建议请专业人员来做。(媛媛)





翼神 魅力巴厘岛 七夕浪漫购车节

只要您在活动期间购买翼神,即有机会免费获得魅力巴厘岛双人双飞游,更有原厂导航、300元油卡赠送!相约有情人,共渡浪漫七夕,赶快行动吧!

活动期间,三菱4S店均有更多精彩活动及魅力好礼,欢迎新老朋友前来参加!

活动时间: **2011.7.7-2011.8.6**

一等奖: 双人双飞魅力巴厘岛之旅 二等奖: 原车导航一部 三等奖: 200元油卡

LANCER EX 翼神



2011款翼神 心动上市!

官方指导价 2.0L **12.98**万元起 1.8L **10.98**万元起

23项配备 魅力升级

高性价比首选 全新驾驭感受






试驾有礼 送 恭候试驾光临

洛阳源流汽车服务有限公司

地址: 洛龙大道376号(赵村对面) 销售热线: 0379-65523555 抢修热线: 0379-65511966

制造:  东南汽车 www.soueast-motor.com

服务热线: 800-8581-666 400-6611-666

三菱·翼神专属网站: www.lancer-ex.com